

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO



Av. Itália, km 8, Bairro Carreiros, Rio Grande, RS Brasil - CEP 96201-900 fone: 53.32336772 e-mail:prograd@furg.br

Ofício Nº 2/2021 - Prograd

Rio Grande, 18 de março de 2021

Assunto: Comunicado

Prezados(as),

A Comissão Permanente do Processo Seletivo - COPERSE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, comunica que em função do atual cenário e da bandeira preta instaurada pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul (DECRETO Nº 55.782, DE 5 DE MARÇO DE 2021) estão suspensos temporariamente os cronogramas dos Processos Seletivos 2021 específicos para estudantes Indígenas e para estudantes Quilombolas, bem como do Processo Seletivo 2021 Licenciatura em Educação do Campo - Ênfase em Ciências da Natureza e Ciências Agrárias.

A COPERSE continuará monitorando a situação da pandemia e, tão logo haja condições, serão divulgados os cronogramas atualizados na página http://coperse.furg.br.

A COPERSE lamenta profundamente quaisquer prejuízos que sejam causados a candidatos(as) em decorrência da suspensão temporária dos cronogramas dos processos seletivos, mas entende que, nesse momento de emergência e calamidade do sistema de saúde do Estado do Rio Grande do Sul, todos os esforços devem ser concentrados visando à preservação da vida e do bem estar de candidatos(as) e servidores(as) envolvidos(as).

Atenciosamente,

SIBELE DA ROCHA MARTINS Pró-Reitora de Graduação (A via original encontra-se assinada)

Chave de Autenticidade: 9996.0524.183B.568E